

联合国
大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/43/459
S/20011
13 July 1988
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

大会
第四十三届会议
暂定项目表 * 项目 37、40 和 77
巴勒斯坦问题
中东局势
调查以色列侵害占领区居民人权的
行为特别委员会的报告

安全理事会
第四十三年

1988年7月13日

伊拉克常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附上1988年7月11日巴勒斯坦解放组织常驻观察员祖赫迪·拉比卜·特尔齐先生给你的关于以色列在占领区的行为的信。

请将本信及附件作为大会暂定项目表项目 37、40 和 77 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表
伊斯马特·基塔尼 (签名)

* A/43/50

附 件

1988年7月11日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员
给秘书长的信

奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特先生的指示，谨提请你立即注意下列事项：

1988年7月3日星期日，若干以色列人在“安全部队和前线卫队”的伴随下，开始在哈拉姆谢里夫的一个入口巴卜加万梅附近进行挖掘。他们挖至地面下14米处。他们宣称这项挖掘的目的是“修理水管”。这种挖掘危害了该地区的文化和伊斯兰遗址。此外，挖掘隧道将连接哈拉姆谢里夫东北的巴卜加万梅和圣寺南面的巴卜马加尔贝。预计以色列份子可用这条隧道将巴卜马加尔贝的武器运往伊斯兰住区的中心。

巴勒斯坦人的立即反应是阻止挖掘。但是，所谓的以色列安全部队人员用实弹、橡皮子弹以及催泪瓦斯和CS毒气开火。

在这方面，我们要指出教科文组织和教科文组织执行局通过的有关决定。此外，以色列政府，尤其是应同伊斯兰宗教基金会协商和协调的所谓的宗教事务部，没有从市政当局获得进行这种挖掘的有关许可。

关于在被以色列占领的巴勒斯坦领土的其他发展。以色列颁布了进一步的限制性措施，不让目前在散居地区的巴勒斯坦儿童获得“家庭团聚”。根据这些新条例，发给母亲以便她们能在被占领巴勒斯坦领土进行团聚的许可证上删掉了儿童的名字。这种防止儿童伴随母亲的条例，明显地将使巴勒斯坦母亲不愿到被占领的巴勒斯坦领土进行家庭团聚。

这种不人道的措施只可视为是实现犹太复国主义者的愿望的又一步骤，其目的是确保他们梦中的土地保持排他的人口特性。最近采取的这项严酷措施正好发生在许多持有家庭团聚许可证的巴勒斯坦人显示出不愿进行家庭团聚，因为以色列逮捕了好些为此回去的人。

此外，以色列占领军扩大了其残酷的镇压方法。我们举出几个这种情况的例子。占领军决定将关闭教育机构的命令延至 1988 年 8 月 8 日，使 12,000 名巴勒斯坦人无法获得教育。被占领军拘禁的学生数目大约为大学生 1,000 人，初中和高中生 7,000 人。

在伯利恒，若干市议会议员、商人和专业人士于 1988 年 7 月 8 日发表声明，对占领军施加于巴勒斯坦人民所用的野蛮措施，诸如拆毁房屋、大规模逮捕、没收财产、集体惩罚和擅自“行政”逮捕等，表示惋惜。

今天，对巴勒斯坦的杰宁镇实施的宵禁已进入第八天。1988 年 7 月 8 日清晨，以色列装甲车攻击纳布卢斯附近的巴拉镇。以色列军队开火，打伤许多巴勒斯坦人。

在法拉难民营，以色列军队向难民开火，并使用 CN 和 CS 毒气，以致几名巴勒斯坦人，包括两岁的 Haneen Fareed Shehab 和她的弟弟，七个月大的婴儿 Tamer 呼吸困难。

占领领土内的巴勒斯坦人行使他们的权利，拒绝向占领国付税，占领当局则以没收数以千计巴勒斯坦人的身分证回报。结果是，身分证被没收的巴勒斯坦处于“自愿软禁”的境况，因为被以色列部队拦住而拿不出身分证的巴勒斯坦人立刻就会遭到逮捕和拘留。

1988 年 7 月 10 日，星期日，以色列军队向阿斯卡尔难民营的巴勒斯坦人开火，并击中十七岁 Zuhdi Mansour Al-Zraiqi 的大腿。其后，以色列部队不提供医疗照顾，让他流血致死。

黎巴嫩巴拉杰奈堡难民营内的巴勒斯坦人，目前的命运也不佳，他们一直受到叙利亚驻黎巴嫩部队所控制的据点，特别是拉姆·阿里和贝鲁特机场南部据点的炮击。对该难民营的攻击是由叙利亚陆军 Ghazi Kana'an 将军指挥的。1988年7月7日，在炮火掩护下，叙利亚军队占领了难民营以西的阵地。西顿地区的巴勒斯坦人奋起赴援困在巴拉杰奈堡的巴勒斯坦人，但被叙利亚部队包围在西顿和哈勒迪之间的公路上。此外，叙利亚部队阻止阿尔及利亚医疗队进入难民营，并且在（巴拉杰奈堡）海法医院被叙利亚炮火击中，部分被毁之后，拒绝让巴勒斯坦红新月组织疏散伤患。

在提请你注意上述情况的时候，巴勒斯坦解放组织要求采取适当措施，以便立即对巴勒斯坦人民提供国际保护，和设法立刻制止对占领统治下的同胞施加残暴和野蛮的待遇。

顺致最崇高的敬意

常驻观察员

祖赫迪·拉比卜·特尔齐（签名）